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ATA Nº 1/NPPD-RE/UFFS/2023

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO NÚCLEO PERMANENTE DE
PESSOAL DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às treze horas e quarenta minutos, na
sala de videoconferência do Bloco dos Servidores, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária de 2023 do
Núcleo Permanente de Pessoal  Docente (NPPD) do  Campus Realeza,  sob a coordenação do
professor  Marcos  Antônio  Beal,  Diretor  do  Campus Realeza.  Fizeram-se  presentes:  Clóvis
Alencar  Butzge  (titular);  Antonio  Marcos  Myskiw  (suplente),  Oto  José  Konzen  (titular),
Cristiane de Quadros (suplente) e Viviane Scheibel de Almeida (titular).  Aberta a reunião, a
secretaria do Núcleo informou que a reunião foi convocada e será coordenada pelo Diretor do
Campus  por  se  tratar  da  apresentação  e  posse  dos  novos  membros  eleitos  do  NPPD-RE,
conforme Resolução Nº 50/CONSC-RE/UFFS/2020. Em seguida, passou-se para o expediente
do dia. Item: 1) Informes: O Diretor, Marcos Beal, informou que está tramitando no Conselho
Universitário da UFFS o processo que trata do estudo de dimensionamento do corpo docente da
universidade. 2) Posse dos novos membros do NPPD Campus Realeza: O Diretor do Campus,
Marcos Beal,  apresentou a nova composição do NPPD-RE, conforme segue:  Clóvis  Alencar
Butzge (titular) e Antonio Marcos Myskiw (suplente), José Oto Konzen (titular) e Cristiane de
Quadros (suplente), e Viviane Scheibel de Almeida (titular) e Tobias Heimfarth (suplente). O
Diretor desejou boas-vindas aos novos membros e agradeceu a participação dos docentes. Fez
uma breve explanação sobre as atividades desenvolvidas pelo Núcleo e a importância do NPPD
no  âmbito  do  Campus,  como  também  a participação  na  Comissão  Permanente  de  Pessoal
Docente (CPPD). Em seguida declarou empossados os novos membros para o mandato de dois
anos  (2023/2024).  A secretaria  informou  que  o  Termo de  Posse  será  emitido  pela  CPPD e
disponibilizado no SIPAC para assinatura.  Passou-se ao item:  3) Eleição presidente e vice-
presidente do NPPD Campus Realeza (2023): O Diretor, Marcos Beal informou que, conforme
disposto no Art. 6 do Regimento Interno da Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD,
na primeira reunião de cada ano do Núcleo é feita a escolha de presidente e vice-presidente para
o mandato de um (1) ano. Os membros do Núcleo em concordância elegeram o professor Clóvis
Alencar Butzge e a professora Viviane Scheibel de Almeida, respectivamente para presidente e
vice-presidente. O presidente e a vice-presidente serão representantes do NPPD-RE na Comissão
Permanente de Pessoal Docente – CPPD. Após a escolha do presidente e da vice-presidente do
Núcleo, o Diretor passou a coordenação da reunião para o professor Clóvis Alencar Butzge.
Dando continuidade na ordem do dia, o presidente do Núcleo solicitou a inclusão de ponto de
pauta  do  processo  23205.002775/2023-13  –  Parecer  alocação  de  vaga  docente.  Explanou,
conforme  informado  pela  secretaria  do  Núcleo,  que  o  processo  chegou  após  o  envio  da
convocação, e considerando a necessidade de provimento da vaga com determinada urgência,
considerou importante a inclusão do processo na pauta. O Núcleo deliberou a inclusão passando
a ser o item 5 da pauta. Na sequência, passou-se ao item 4) Parecer Relatório de retorno de
afastamento para capacitação docente e Avaliação de Desempenho - Processo
23205.002529-2023-61  -  Sérgio  Roberto  Massagli: O presidente  apresentou  o  processo  de
retorno de afastamento. Foram analisados os documentos encaminhados pelo docente: relatório
de atividades desenvolvidas no período, declaração comprobatória de participação e conclusão
do  curso  assinadas  pelo  orientador,  com  base  no  Art.  20  do  Anexo  I  da  Resolução  Nº
102/CONSUNI/UFFS/2022 e considerando que o docente atendeu aos requisitos na entrega da
documentação, o NPPD deliberou por unanimidade a recomendação de aprovação do relatório de
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retorno do afastamento do docente. Na sequência foram apreciados os documentos relativos à
Avaliação  de  desempenho  do  docente.  Considerando  que  a  docente  atendeu  aos  requisitos
estabelecidos  no  Art.  5  da  Portaria  nº  1321/GR/UFFS/2017,  o NPPD-RE  aprovou por
unanimidade  o desempenho do docente neste período. Passou-se ao último item. 5) Processo
23205.002775/2023-13 – Parecer alocação de vaga docente:  O presidente sugere realizar a
avaliação deste processo em outro momento,  em reunião extraordinária,  devido ao horário e
outros compromissos dos membros, sendo aprovado pelo pleno.  6) Encerramento: Após, não
havendo  nada  mais  a  tratar,  às  quinze  horas  a  reunião  foi  encerrada.  Eu,  Cristina  Zulmira
Almeida de Campos, secretária do Núcleo Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza,
lavrei  a  presente  Ata  que,  depois  de  apresentada  aos  membros  do  NPPD e  aprovada,  será
assinada por mim e pelo presidente.

CLÓVIS ALENCAR BUTZGE
Presidente do NPPD-RE

    
 CRISTINA ZULMIRA ALMEIDA DE CAMPOS

Secretária do NPPD-RE
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